Privacy Statement for Etch Africa Web Site

November 2024

We may use your IP address to help administer our website, for all who visit the Etch Africa site. During registration, we collect contact information such as name, address, telephone number and email addresses. This information is also used to display more appropriate advertisements and content. Etch Africa may use this information to contact you, to answer queries, inform you of competition results or for a change of service.

This site has links to additional sites and companies, Etch Africa cannot be held responsible for their privacy policies or services rendered.

Etch Africa agrees not to sell or rent the email addresses of any registered members to any third party, unless prior consent has been received. Etch Africa will not disclose your information unless requested by law with appropriate supporting documents, or to protect the interests of the members.

This site offers registered users access to public forum debate areas, please remember that this information is public and you should exercise caution when offering information.

Any member of the public, who receives communication from Etch Africa, may ask for their email address to be removed from the mailing list by sending an email to the "unsubscribe" link on the home page of our web site or by emailing accounts@etchafrica.co.za with the subject "unsubscribe".

If you have any questions about this privacy statement, please contact us through the contact information provided on the "Contact us" web page.